

Møterefertat
Styremøte 8.2.2024

Til stede: Willy Jensen, Roy Dramstad, Roger Bakkerud, Jørn Veisten, Roy Andreas Grundeland

Ikke til stede:

Referent: Willy Jensen

Saker

1.	Nye lover <ul style="list-style-type: none">- Styret godkjenner at Willy går videre med forelagte vedtekter, så tas den avgjørelse etter at møte med NHKF er avholdt.
2.	Hygenpokalen <ul style="list-style-type: none">- Forslag om å legge den død.- Forslag om å danne en komité som står for arrangementet.- Tar det opp på neste møte som innspill til årsmøtet.
3.	Deltagelse på RS <ul style="list-style-type: none">- Willy og Roy D deltar. Roy melder på inne fristen 1.3.2024
4.	Spesialutgave av Harehunden med fokus på de norske rasene. <ul style="list-style-type: none">- Avlsrådet med Steinar i spisen bidrar og ellers andre som har noe å komme med.
5.	Effekter til årsmøte <ul style="list-style-type: none">- Trekopper med Hyenringen og 25 år- T-Skjorter- Caps
6.	Budsjett 2024 <ul style="list-style-type: none">- Beholder vi bidrag til posavinastøverprosjektet går vi på et underskudd på ca kr 23 000.-. Med bakgrunn i økonomien i ringen ønsker styre å legge fram underskuddet for årsmøte for godkjenning.- Beløpet må legges inn i budsjettet.
7.	Premier <ul style="list-style-type: none">- Vi kjører fortsatt fat som premier også til de som ikke er medlemmer i ringen.- Jørn summerer og sender til styret så snar prøvesesongen er over.
8.	Neste møte – torsdag 25.4.2024